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Problema 1. Pentru orice num«r natural nenul n se define�ste �n factorial � ca
fiind num«rul

n! = 1 · 2 · 3 · . . . · n.

(A�sadar 1! = 1, 2! = 1 · 2 = 2, 3! = 1 · 2 · 3 = 6, �s.a.m.d.)
Determinat�i numerele naturale nenule a, b, c, d, e, f pentru care

a! + b! + c! + d! + e! = f !.

Problema 2. a) Demonstrat�i c«, pentru orice numere naturale nenule k �si n, are
loc egalitatea

k

n(n+1)(n+2) · . . . · (n+k)
=

=
1

n(n+1)(n+2) · . . . · (n+k−1)
− 1

(n+1)(n+2) · . . . · (n+ k)
.

b) Dac« A =
1

1 · 2 · 3 · 4
+

1

2 · 3 · 4 · 5
+

1

3 · 4 · 5 · 6
+ . . .+

1

97 · 98 · 99 · 100
�si

B =
1

1 · 2 · 3 · 4 · 5
+

1

2 · 3 · 4 · 5 · 6
+

1

3 · 4 · 5 · 6 · 7
+ . . .+

1

96 · 97 · 98 · 99 · 100
,

comparat�i numerele 3A �si 16B.

Problema 3. �In patrulaterul convexABCD,m(^BCD) = m(^BAD)+m(^ADC),
iar bisectoarea unghiului ^ABC trece prin mijlocul laturii [AD]. Aflat�i m«sura un-
ghiului ^ACD.

Problema 4. Andreea joac« urm«torul joc. Mai ��nt¥i, ea scrie pe tabl« un num«r
natural nenul. Apoi, la fiecare pas, dac« pe tabl« este scris num«rul n, ea ��l �sterge
de pe tabl« �si scrie ��n locul acestuia num«rul n

2
, dac« n a fost par, respectiv num«rul

n+7, dac« n a fost impar. S« not«m cu A, B, respectiv C mult�imea acelor numere
naturale nenule pornind de la care Andreea poate obt�ine pe tabl« numerele 1, 3,
respectiv 7. (Andreea continu« jocul �si dup« ce a obt�inut unul din aceste numere.)
a) Ar«tat�i c« orice num«r natural nenul ��i apart�ine exact uneia din mult�imile A, B
�si C.
b) C¥te elemente mai mici ca 1.000.000 are fiecare dintre mult�imile A, B �si C ?


